

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 7 декабря

1973 г.

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР

Многочисленная аудитория собралась 6 декабря в Малом театре на торжественный вечер, посвященный 70-летию со дня рождения М. И. Царева и присвоению ему звания Героя Социалистического Труда. Юбиляра сердечно приветствовали министр культуры СССР Е. А. Фурцева, заместитель Председателя Совета Министров РСФСР В. И. Коchemасов, представители общественности, коллеги, друзья.

Прославленный мастер Михаил Иванович Царев сыграл за полвека десятки ролей в театре и кино. Его приход на сцену совпал с первыми шагами советского искусства, которому он посвятил себя целиком. Большую часть жизни артист отдал Малому театру, где создал свои сценические шедевры.

(ТАСС).